



左上：英籍的蘭大弼醫師一口道地的閩南語，連被他問候的老人都感到驚訝。

右上：十多位中區書畫家在台中分會現場揮毫、布施墨寶提供慈濟義賣。

右下：來自中部地區各縣市二千多位民眾，冒著細雨參與苗栗三義慈濟朝山活動。



TZU CHI FOUNDATION

高齡八十六的蘭大弼醫師能說一口道地的閩南語，在參訪的行程中，處處流露他對台灣這塊土地的熱愛，並對慈濟在人文教育的用心，留下了深刻的印象。

中區書畫家揮毫義賣 人潮簇擁觀墨寶成形

1999.03.19

是日前台灣省立博物館館長楊仕俊邀集中區書畫藝文人士，至台中分會新會所揮毫、布施墨寶捐予慈濟。

累積十多年功力的書畫家，包括張程、羅永華、李己生、井松嶺、王凱聲、翟達三、王建爽等，在公益活動中毫不保留，現場人潮簇擁觀賞墨寶成形。年屆高齡，且多為退休公教人員的他們紛紛表示：「過去感到苦無機會付出，今日有幸貢獻，心情一片開朗。」

苗栗三義慈濟山頭 匯聚中部朝山民眾

1999.03.21

慈濟本日在苗栗三義舉辦朝山活動，吸引了來自中部地區各縣市二千多位民眾聚集在慈濟山山頭。

行腳至此的證嚴上人答謝會眾冒雨參加，也希望慈濟的建設能早日在三義推展開來，造福更多人。朝山之後，苗栗社區團體推出各項精彩表演，如館中社區八音班演奏、廣盛村客語演唱、銅鑼鄉社區媽媽才藝舞蹈表演；現場另有客家文物及鄉土攝影展出。